

## “信息”同心 | 2024 级学生教学信息员工作会议顺利召开

为加强学生教学信息员队伍建设，提升学生教学信息员的工作能力和业务水平，确保教学质量监控机制高效运行，11月12日学校在101学术报告厅组织召开2024级学生教学信息员聘任仪式暨工作培训会。副校长刘文体、各二级学院教学副院长、质量办全体工作人员及2023级增补信息员和2024级全体信息员共计100余人出席会议。会议由质量办颜慧琪老师主持。



会上，质量办主任彭山雨宣读了相关聘任决定，并对新加入的学生教学信息员表示欢迎。与会领导为信息员代表颁发了聘书。



在培训环节，颜慧琪老师围绕《厦门兴才职业技术学院学生教学信息员制度实施办法》，从信息员工作目标、工作职责、奖惩机制及业务操作流程等方面进行详细讲解；对在日常教学信息的收集整理、归纳总结、有效反馈与沟通协调等方面工作进行具体指导。



副校长刘文体在讲话中，围绕信息员的角色定位“是什么”、职责定位“做什么”及行动指南“如何做”三大维度，深入浅出的剖析了教学信息员在学校工作中的重要地位与肩负的责任，并为信息员的工作指明了方向。刘副校长强调学生作为教育教学中的主体，应积极主动参与学校管理，挖掘优秀教师典型、提出客观公正的教学及教学管理意见，努力架起师生沟通的桥梁。

在未来的日子里，学校将充分发挥学生教学信息员的作用，师生同心、目标同向，共同为提升教学质量、推动“健康”三风建设，学校的教育发展贡献力量！让我们携手共进，搭建课堂信息平台，倾听学生的声音，共筑教学质量的新篇章！